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Číslo jednací:
152/2009
Datum:

5.8.2009


Odpověď na č.j.:           
Ze dne:
              
Vyřizuje: 
Ing. Tomáš Jurček, Ing. Pavel Matouš, Denis Sitora
Telefon:   
495 538 802
, 495 521 838
E-mail:        jurcek@oredo.cz, matous@oredo.cz, sitora@oredo.cz 
Vážení zástupci samosprávy,

dovolte, abychom Vás informovali o odložení projektu optimalizace a integrace veřejné dopravy, kdy původní termín byl stanoven na 1.9.2009.  
Na základě rozhodnutí hejtmana Královehradeckého kraje, Bc. Lubomíra France byla realizace projektu odložena (viz Tisková zpráva Královehradeckého kraje uvedená v druhé části dopisu). První možný termín realizace je k termínu celostátních změn jízdních řádů, který proběhne 13.12.2009.
Přesto si Vás dovolujeme požádat o pokračování aktivní spolupráce na přípravě projektu a zasílání případných připomínek k návrhům jízdních řádů. Připomínky je možné zasílat průběžně a to do 30.9.2009.  
Věříme, že se nám společně podaří připravit dobrou verzi jízdních řádů, a zlepšit tak dopravní obslužnost a tím i kvalitu života pro obyvatele Vašich obcí.
Ing. Vladimír Záleský

jednatel společnosti

Cestování na jednu jízdenku po celém kraji se odkládá

Integrovaný systém veřejné dopravy Královéhradeckého kraje, který například počítá s cestováním po celém území kraje na jednu jízdenku vlakem i autobusem a má lidem zajistit pohodlnější přepravu do práce či do škol, vedení kraje spustí nejdříve od poloviny prosince. Kraj původně počítal se zefektivněním veřejné dopravy od začátku září. Tomu se však postavili někteří soukromí autobusoví dopravci.

„Ze strany soukromých dopravců nemáme dosud jasné záruky či závazný postoj, že by se v případě zavedení integrace autobusy v září skutečně rozjely. Cestující se v tomto směru vlastně stali jejich rukojmími, na jejichž obranu se kraj musel postavit. Nechceme dopustit zmatek a nejistotu v dopravní obslužnosti. Zároveň ale musíme hledat cesty, jak velice nákladné zajištění dopravní obslužnosti zlevnit. Pokud integraci dopravy nezavedeme, budeme muset vážně uvažovat o nezanedbatelném zdražení jízdného, rušení autobusových spojů či masivní spoluúčasti měst a obcí na tomto systému. Dosud jsme s tím nepočítali,“ řekl královéhradecký hejtman Lubomír Franc. 

Vedení kraje se dnes sešlo se starosty měst a obcí, ve kterých se dosud změny ve veřejné dopravě připravují. Kraj pozval na toto setkání s královéhradeckým hejtmanem, gestorem dopravy Josefem Ješinou, předsedou dopravního výboru Vlastimilem Dlabem a jednatelem společnosti OREDO Vladimírem Záleským k tomuto tématu pozval všech 346 starostů, kde se integrace dopravy chystá. Královéhradecký hejtman o odložení integrace dopravy na 13. prosince na tomto setkání informoval. 

„Kvůli posunutí termínu budeme muset začít znovu jednat s obcemi nad tímto systémem.Filosofie integrace zůstane stále stejná: zastavit nárůst nákladů na dopravní obslužnost a získat co nejvíce spojů a kvalitní dopravní obslužnost. Integrace veřejné dopravy by měla přinést co největší výhody obyvatelům kraje a nezvyšovat přitom zisky soukromých firem: to je ostatně poslání krajských i místních samospráv,“ řekl Josef Ješina, radní odpovědný za dopravu v kraji. 

Integrovaný systém dopravy již úspěšně funguje ve třetině kraje: na Náchodsku, Broumovsku, či Rychnovsku ho kraj postupně zaváděl od roku 2004. Náklady na dopravní obslužnost se každým rokem neúměrně navyšují. Zatímco v roce 2005 stály kraj dotované autobusové spoje necelých 195 milionů korun, loni to již bylo zhruba 262 milionů korun. V letošním roce pak mají autobusoví dopravci nasmlouvané spoje za asi 273 milionů korun, přičemž tyto výdaje ještě mohou stoupat. Celkem letos bude kraj silniční i drážní doprava stát více než 600 milionů korun.
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