UPOZORNĚNÍ K ČERPÁNÍ DOTACÍ Z PROGRAMU OBNOVY VENKOVA V ROCE 2009

· Evidenční číslo Vaší smlouvy se dozvíte po obdržení jedné ze čtyř kopií smluv po podpisu statutárního zástupce Královéhradeckého kraje.  Toto evidenční číslo je uvedeno na první straně smlouvy, v  horní části listu (číslo smlouvy POV2009/xxxHK/INV/NEINV)
· Při vedení účetnictví je nutné, v souvislosti s nutností doložit v rámci „Závěrečné zprávy“ tzv. účet analytické evidence, uvádět v kolonce ORG poslední trojciferné číslo Vaší smlouvy. Příklad: POV2009/999HK -  do kolonky ORG uveďte pouze poslední trojčíslí za lomítkem, bez písmen HK tj. - 999 (ORG=999). Pokud účetní program neumožní uvádět pouze toto trojciferné číslo – tak uvádějte před požadovaným trojčíslím nuly např. 000999. Orazítkovaný a podepsaný účet analytické evidence je nutné doložit v rámci „Závěrečné zprávy“.  
· POZOR ZMĚNA!!! V článku III. - Výdaje uznatelné pro financování z dotace   
Výdaje uznatelné pro financování z dotace vznikají ode dne přijetí dotace příjemcem (tj. PŘIJETÍ DOTACE NA ÚČET PŘÍJEMCE!!!) s výjimkou kompenzace výdajů souvisejících s rozpočtem akce v roce 2009 již provedených.  
V případě, že příjemce chce část dotace uplatnit na tuto kompenzaci, doručí na adresu administrátora POV za ORP Hradec Králové (tj. Mikroregion Urbanická brázda) soupis příslušných realizovaných výdajů (vzor soupisu – viz příloha). Soupis prvotních účetních dokladů, ve kterém bude uvedeno minimálně číslo položky v rámci čerpání dotace, číslo dokladu, druh dokladu, obsah a finanční částka, doručí příjemce do 45 dnů ode dne přijetí dotace (tj. ode dne přijetí dotace na účet obce/svazku obcí). Každá stránka soupisu bude podepsána statutárním zástupcem příjemce. 
Příjemci bude zasláno vyjádření k tomuto soupisu. V případě zjištění rozdílu mezi předaným a podepsaným soupisem "kompenzací" a následným vyúčtováním a proúčtováním prvotních dokladů projektu bude toto považováno za porušení smluvních podmínek, a tím za porušení rozpočtové kázně s následným nařízením odvodu včetně příslušenství.

Vysvětlivky k soupisu výdajů:
· číslem položky v rámci čerpání dotace se rozumí pořadové číslo účetního dokladu

· finanční částky na soupisu příslušných realizovaných výdajů se uvádění částkou celkem (neuvádět s DPH nebo bez DPH)

· obce budou soupisy příslušných výdajů odesílat ORP, co by administrátorovi POV. Ve smlouvě je“ poskytovateli“, smlouvy jsou takto obecně nastaveny   
· dnem přijetí dotace se rozumí den, kdy příjemce dotace obdržel finanční prostředky od poskytovatele dotace na svůj účet
· Postup při uplatňování  změn v uzavřených smlouvách 
Při uplatňování   jakékoliv změny ve smlouvách, např. úprava celkových nákladů, změna charakteru akce investice – neinvestice, apod., nutno písemný požadavek uplatnit u odboru Regionálního rozvoje v  průběhu roku, nejpozději však do konce měsíce října 2009. Na pozdější žádosti nebude brán zřetel. Výjimkou budou v ojedinělých případech zjištění auditorů, kdy na základě podnětu bude vydáno potřebné stanovisko.  
V Praskačce dne 4.4.2009
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