Na zkušené v mikroregionu Džbány     
     1. a 2. října se v rámci projektu „Vzdělaný venkov“  uskutečnila odborná exkurze do mikroregionu Džbány. Začala ve středočeském městě Votice srdečným přivítáním paní starostkou  Janou Kocurovou, předsedou svazku Mgr. Viktorem Liškou a manažerkou mikroregionu Džbány Ing. Eliškou. V krátké prezentaci jsme se dozvěděli spoustu zajímavého o chodu mikroregionu a také o mnoha zrealizovaných projektech. Při prohlídce města jsme se nejprve seznámili s minulostí Votic na výstavě umístěné v historické budově radnice, připravené milovníky historie z místního  vlastivědného klubu. Následovala návštěva autobusového nádraží. Tento projekt město financovalo ze Společného regionálního operačního programu a rozpočtu města Votice. Za 23 milionů korun byla vybudována nová stanoviště autobusů, nádražní budova s čekárnou  a zrekonstruována  část ulice. Dalším zajímavým projektem v hodnotě 25 miliónů korun byla rozsáhlá rekonstrukce a rozšíření mateřské školy (z větší části financovaná Regionálním operačním programem a Operačním programem Životního prostředí).
      Odpolední návštěva ve Stanici pro ohrožené živočichy, kterou vybudovalo a provozuje občanské sdružení Farma ČR, byla pro většinu z nás velkým zážitkem. Nejprve jsme se dozvěděli  spoustu zajímavých informací o poskytovaných službách stanice a o jejím vzniku. Prohlédli jsme si fotografie původního neutěšeného stavu místa, kde později vzniklo útočiště zraněných zvířat. Při prohlídce stanice provázané odborným výkladem jsme se mimo jiné dozvěděli, že záchranná stanice se věnuje také osvětovým aktivitám, zejména seminářům o ekologické výchově předškolních dětí. Stanice dále například provádí mapování ohrožených druhů živočichů, poskytuje služby pro obce i veřejnost. Mají ve svém okolí velkou popularitu a při nálezu jakéhokoli zraněného zvířete jsou většinou prvními, kdo je požádán o pomoc. Neméně zajímavé byly informace o zdrojích financování stanice a výhledu do budoucna. Občanské sdružení se nebojí pustit do tak velkého projektu, jakým je vybudování nového, ještě modernějšího areálu. 
     Večerní setkání se zástupci obcí mikroregionu Džbány bylo pro nás nejen velmi příjemné, ale zejména  inspirativní a vyústilo v návrhy projektů spolupráce. 

     Starosta obce Jankov (vesnice roku 2007), pan Kocourek, nás druhý den uvítal velmi netradičně - výstřely  z děla. Po té následovala prohlídka obce. Přitom jsme měli možnost u každé dokončené akce zjistit bližští informace jak o financování, tak o potížích, které se v průběhu realizace vyskytly. V místní části Odlochovice  jsme obdivovali nově vybudované  hasičské muzeum a nádherný park zámku. V něm nyní sídlí integrované centrum sociálních služeb, které pečuje o mentálně postižené klienty.
     Naučnou stezkou Bitva u Jankova (rok 1645) jsme došli do katastru malé obce Ratměřice. Zde jsme zakončili nejen páteční putování, ale také celou exkurzi. Ratměřice  vedou bohatý společenský život, za který byly v letošním roce oceněny  Modrou stuhou v krajském kole Vesnice roku. V obci je dětské hřiště, sportovní areál, veřejná knihovna a dokonce i  čistírna odpadních vod. Velikou raritou je každoroční sochařské symposium (podle zadaných témat umělci pracují z rozličných materiálů) zakončené vernisáží přímo na návsi obce. Nevšedním zážitkem byla návštěva zámeckého parku, kde nás ohromily dva stromy Sekvojovce obrovského. Stromy staré přes 150 let  jsou největší svého druhu v České republice.
     Naši výpravu z úrodného Polabí uchvátila místní členitá krajina. Rozsáhlé louky střídají remízky obklopené lesy i malebná údolí. Vyskytuje se zde řada chráněných druhů rostlin a živočichů. Mikroregion Džbány obklopuje přírodní park téhož jména s dominujícím vrcholem Džbány. Odjížděli jsme s pocitem, že do tohoto kraje bychom se rádi ještě jednou vrátili.                                                                                                                                                                              
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