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VELIKONOCE NA STATKU

Hradecká kulturní a vzdělávací společnost spolu s Klubem lidové tvorby zvou veřejnost na velikonoční svátky do Piletic. Na Šrámkově historické usedlosti mohou zájemci obdivovat například bohatou sbírku kraslic Klubu lidové tvorby v rámci akce „Velikonoce na statku“. Výstava bude pro návštěvníky otevřena v tomto navýsost stylovém prostředí od 7. do 9. dubna vždy od 10 do 16 hodin.
Současně s tím budou po všechny tři dny v roubené chalupě předvádět členky Klubu lidové tvorby některé techniky zdobení kraslic (drátkováním, voskem, slámou), navíc také paličkování, tkaní a síťování. Návštěvníkům se tak od soboty až do pondělí (od 10 do 16 hodin) skýtá možnost vyzkoušet si šikovnost vlastních rukou pod laskavým dohledem zkušených „maléreček“.
Všichni příchozí se mohou zúčastnit rovněž hlasování o nejhezčí velikonoční kraslici, pocházející z rukou dětí Základní školy Pouchov.
Hlavní program se bude odehrávat ve spolupráci s Destinačním managementem „Hradecko“ na Boží hod velikonoční – tedy v neděli 8. dubna, kdy budou k již uvedené nabídce připraven další rozsáhlý celodenní program, jehož obsahem bude:

· řemeslnický minitrh s jarní nabídkou (např. pletených pomlázek)
· pečení chleba v peci
· předvádění technik lidové tvorby a zdobení kraslic
· pohádky „Z tašky“
· jarní tanečky a zpívánky ve stodole

K ochutnání toho dne bude:
· chléb a tradiční velikonoční pečivo
· pučálka
· rozličné pochutiny a moky

Všichni místní i pocestní jsou srdečně zváni.
Celá akce se koná za podpory Statutárního města Hradec Králové a je spolufinancována z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod. 

Doprava: MHD bus č. 13, parkování zajištěno.


P. Š., HKVS
Foto: V.Vanžura
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Investice do vasi budoucnosti

Spolufinancovano Evropskou unii
z Evropského fondu pro regionalni rozvoj




